

缺少安全标识、重卡川流不息,还有不少驾校教练车……

# 大香山路北段安全隐患多,谁来管?

□本报记者 王春霞

“观音祖庭”香山寺是我市近年来倾力打造的一张文化名片,而于2012年6月建成通车的新城区大香山路北段,则是通往大香山风景名胜区的—条重要通道,也是景区保护建设的一项重要基础设施。

然而,近日晚报却接到市民反映,这条漂亮的路让附近村民充满了担忧:缺乏道路安全标识,事故频发;来往重型卡车川流不息,无限超标识;附近几所驾校还把它当成了练车场地……10月23日,记者前往大香山路北段一探究竟。

## 缺少安全标识 交通事故频发

本文所说的大香山路北段,是指从“孟宝铁路、宁洛高速立交桥”路牌往北至香山寺,长约4公里多的路段。10月23日上午10时许,记者从孟宝铁路、宁洛高速立交桥路牌处向北而行,首先查看这段路的安全标识设置情况。

记者发现,这段路虽然不长,但路况很复杂,路上有立交桥,路下也有立交桥,路下还有铁路、普通公路、高速公路和河流等,路东侧还有辅路,其中仅路下的立交桥就有三座。

孟宝铁路、宁洛高速立交桥全长320米,只设了一个桥名牌,桥两端未见限吨标识。记者在桥头停留的两分钟里,就有5辆重卡从桥上驶过,它们是否超吨超载,不得而知。

继续北行,路东侧是郑营村村民的住宅区和新建成的新馨小区,路边未见任何限速减速标识。通过平煤铁路立交桥之后,

大香山路从杨官营村中间穿过,路两边均是村民住宅区,仍未见限速减速标识。杨官营村路段还有个C型弯道,也未见弯道提醒标识。

再往北路下面还有两座立交桥,均未设置桥名牌,同样未见限吨标识。

新华区香山街道杨官营村村主任彭会言说,这段路上重型卡车很多,进村不减速,安全隐患很大。“我们曾多次找公路、交通等部门反映,希望在过村路段设置限速标识、减速带等,但一直没有单位管。”

据杨官营村村民不完全统计,大香山路北段开通3年多来,交通事故已经发生十多起,其中致死4人,致伤多人。采访中,正在清扫路面的养护工郑女士告诉记者,他的父亲就是受害者之一。去年9月份的一个晚上,她的父亲和另一位村民看戏回来,就在这段路上出了车祸,她的父亲永远离开了,同行的村民受重伤。

## 重卡川流不息 掉落抛撒严重

第三座立交桥下是华香公路,东至平郑路,西至平煤神马集团十一矿。采访中,正好一辆拉煤车从大香山辅路拐上华香公路,往平郑路驶去,车顶的遮尘布短了一大截,车过处一片黑烟。

大香山路的主路与辅路交会处,是许多重卡的必经之地。3名养护女工头戴防尘帽,脸和脖子也围得严严实实,只露两只眼,正在清理重卡抛撒下来的碎石子,有的用力清扫,有的用铁锹铲。

“每天早上来这儿时,煤、煤

矸石、沙子、石子啥都有,可难扫了。”养护女工王女士忍不住抱怨起来。她们都是附近的村民。

“这路面原来都好好的,看现在成啥了。”指着脚下一段毁坏已成“搓板”样的路面,养护女工刘女士不无担忧地说:“很多重卡都是百吨王,从立交桥上通过时,能感觉到桥都在晃动。”

就在记者与她们聊天时,几辆重卡从我们眼前经过,其中两辆拉煤重卡拐上大香山路主路时,加大了油门,排气管冒出股股黑烟。

“白天重卡还少一些,晚上更多,每天经过这里的重卡有几百辆。”杨官营村村民担忧地说,“要是再没人管,用不了多久路面就坏了。”

## 多家驾校练车 存在安全隐患

采访中,记者发现这段路上不仅重卡多,驾校的教练车也多。

在第三座立交桥上,一辆白色教练车停了下来,记者上前一看,前后坐了5个人。他们说,他们是汇通源驾校的学员,正在这里练三考。副驾驶一名男子很坦然地说,在这段路上练车的有好几家驾校呢。

“这些教练车多是学员在训练,没有经验,随意调头,想拐就拐,安全隐患也很大。”杨官营村村民曲先生说,“大香山路的建成通车,改善了周边地区的交通状况,方便了沿线群众的出行,附近居民都很高兴。但是,从目前看,这段路限速、减速、限超等标识都不完善,安全隐患较大。过往重车太多,脱落抛撒严重,也会加速路面的毁坏,希望这些情况能够引起有关部门的重视。”



## 万圣节可爱大南瓜

昨天上午,市民从市区开源路中段一商场门前刚刚建成的万圣节大南瓜前走过。记者在市区一些商场、超市、娱乐场所看到,为了吸引顾客购物、娱乐,不少商家制作了关于万圣节的灯具或雕塑。 本报记者 禹舸 摄

## 来电照登

市民李女士昨日来电:市区湛南路河滨公园北门东约100米路南人行道上有一下水道堵塞,污水横流。

市民李先生昨日来电:鲁山县碾子营乡商贩占道经营现象严重,影响通行。

市民李女士昨日来电:市区新

华路与优越路交叉口附近一工地昼夜施工,严重影响附近居民休息。

## 热线回复

市区中兴路北段香山大酒店二楼吧台的联通固话坏两天了,望有关部门尽快维修。

本报热线工作人员与反映人联系得知,线路已恢复正常。

# 6周6亿 双色球史上最强派奖即将盛大开启

## 派奖金额创历史新高;单注最高或中1500万元

昨日,笔者从市福彩中心获悉,为感谢社会公众对中国福利彩票的支持和厚爱,经财政部《关于开展中国福利彩票双色球派奖活动有关事项的通知》(财办综[2015]75号)批准,中国福利彩票发行管理中心将于双色球2015126期启动“6周6亿,惊喜不期而遇”双色球派奖活动。

本次活动是双色球游戏自上市以来第十次派奖活动,较之去年5亿大派奖,此次派奖规模和力度都创出历史新高,自双色球2015126期开始(10月25日开奖结束起售,10月27日开奖),每

周派出1亿元,连续6周,共计6亿元。所需资金将从中国福利彩票双色球调节基金中支出。

本次派奖活动呈现出了几大亮点。**亮点一 派奖金额6亿创历史新高** 本次活动是双色球上市十二年以来规模最大的一次派奖活动,总金额达6亿元,派奖金额比去年活动增加1亿元之多,派奖奖金的增加将给中奖者带来更大的预期。

**亮点二 1周1个亿 周二最惊喜** 以往的双色球派奖,此次派奖奖金

的注入不再以“期”为单位,而是以“周”为单位,于每周二安排1亿元,对一等奖进行派奖,派奖奖金按中奖注数均分;如果周二派奖金额有结余,将顺延用于当周四派奖,剩余派奖奖金由中奖者按中奖注数均分;若周四仍出现未中出或有结余的情形,则继续顺延滚入下一期,用于周日当期一等奖派奖。如果周日派奖后仍有结余,则与下一次新安排的1亿元派奖奖金合并后派奖。依此类推,直至派奖奖金派送完毕为止。

因此,派奖期间,每周二派奖奖金

将达到当周的峰值,若周二中出的一等奖不超过20注,单注中奖可获足额500万派奖奖金。

### 亮点三 单注最高可中1500万

此次派奖,一等奖中奖者将按注数均分派奖奖金,单注最高限额500万元。随着双色球奖池的持续高涨,按照双色球游戏规则,加上派奖部分奖金,理论上一等奖中奖者单注最高可中得1500万元。

希望通过本次派奖活动,新老彩民在奉献爱心的同时,也将有机会与双色球派奖带来的6亿惊喜不期而遇。